ZÁPISNICA
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Betlanovce, 
konaného dňa 10.03.2016
v kancelárií obecného úradu v Betlanovciach

Prítomní : starostka obce
     poslanci OZ podľa prezenčnej listiny
	     Danuša Beláková - hlavná kontrolórka obce Betlanovce
	     
Program: 
1. Schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov
3. Voľba návrhovej komisie
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Správy hlavnej kontrolórky
6. Rôzne

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce. V úvode privítala prítomných poslancov a skonštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 a obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.
K bodu 1. Schválenie programu
Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Program rokovania OZ bol na návrh starostky doplnený o body:
6. Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia o vyhradení miesta a ustanovení podmienok na  umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území obce č. 1/2016.
7. Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa Materskej školy a školskej jedálne č. 2/2016.
8. Rôzne
Prítomní poslanci schválili upravený program rokovania. 

Hlasovanie:	za: 5			proti: 0			zdržalo sa: 0
K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov
Za  zapisovateľa bola určená  Mgr. Stančáková a za  overovateľov  určení   p. Kopčák a              p. Barilla. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie zapisovateľky a overovateľov.

K bodu 3. Voľba návrhovej komisie
Do návrhovej komisie boli zvolení p. Jarošová, p. Zentko a p. Kopčák.
Hlasovanie:	za: 5			proti: 0			zdržalo sa: 0
K bodu 4. Kontrola plnenia uznesení
Starostka obce konštatuje, že predchádzajúcia uznesenia sú splnené.
K bodu 5. Správy hlavnej kontrolórky 
a) V úvode hlavná kontrolórka informuje OZ o správe z vykonanej následnej finančnej kontroly – účtovné doklady za mesiac júl 2015. Hlavná kontrolórka konštatuje, že pri nakladaní s finančnými prostriedkami obce neboli zistené nedostatky. Drobné nedostatky na kontrolovaných účtovných dokladoch boli odstránené v priebehu kontroly a nie je potrebné prijímať žiadne opatrenia.
b) Druhou správou, o ktorej informovala hlavná kontrolórka OZ bola následná finančná kontrola uplatňovania zákona o verejnom obstarávaní. Obec má v súčasnosti v platnosti Smernicu č. 3/2015 o verejnom obstarávaní, ktorá upravuje limity a postupy obce pri zadávaní zákaziek podľa obstarávacej ceny a je v súlade so Zákonom o verejnom obstarávaní. Kontrolou neboli zistené nedostatky. Hlavná kontrolórka odporúča vypracovať Plán verejného obstarávania na rok 2016.
c) Treťou správou hlavná kontrolórka oboznámila OZ o výsledkoch kontroly plnenia uznesení OZ za rok 2015. Konštatuje, že v roku 2015 bolo na 8 zasadnutiach OZ prijatých 75 uznesení, pričom všetky uznesenia boli splnené. Hl. kontrolórka doporučuje uvádzať v prezenčnej listine k menám aj funkcie, v uzneseniach, ktoré si vyžadujú na prijatie kvalifikovanú väčšinu prítomných alebo všetkých poslancov uvádzať dodržiavanie tejto zákonnej podmienky, v uzneseniach o prevode a prenájme majetku obce uvádzať zákonný spôsob prevodu, prenájmu majetku.
d) Správy o kontrolnej činnosti v obci za rok 2015 boli vykonávané v súlade s Plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 2015 a na II. polrok 2015 schválenými OZ. Vykonaných bolo 8 kontról, z ktorých boli vyhotovené aj jednotlivé správy, ktoré boli predkladané OZ. 

Prítomní poslanci berú na vedomie správy predložené hlavnou kontrolórkou obce.

K bodu 6. Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia o vyhradení miesta a ustanovení podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území obce č. 1/2016.

Návrh VZN bol v súlade s § 6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce v stanovenej lehote najmenej 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva. Návrh VZN nebol do dňa konania zasadnutia OZ pripomienkovaný.   
[bookmark: _GoBack]Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. 1/2016. Pri hlasovaní bola splnená zákonná podmienka trojpätinovej väčšiny prítomných poslancov 
Hlasovanie:	za: 5			proti: 0			zdržalo sa: 0

K bodu 7. Schválenie Všeobecne záväzného nariadenia o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa Materskej školy a školskej jedálne č. 2/2016.

Návrh VZN bol v súlade s § 6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce v stanovenej lehote najmenej 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva. Návrh VZN nebol do dňa konania zasadnutia OZ pripomienkovaný.   
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh VZN č. 2/2016. Pri hlasovaní bola splnená zákonom stanovená podmienka trojpätinovej väčšiny prítomných poslancov 
Hlasovanie:	za: 5			proti: 0			zdržalo sa: 0

K bodu 8. Rôzne
a) Starostka obce podáva návrh na schválenie mesačnej odmeny hlavnej kontrolórky k mzde vo výške 30% jej mesačnej mzdy.
      Hlasovanie:	za: 5		proti: 0		     zdržalo sa: 0
b) Starostka obce informuje prítomných poslancov, že dňa 17.03.2016 sa uskutoční zaškolenie vodičov oprávnených k vedeniu služobného motorového vozidla obce.
c) Obecnému zastupiteľstvu je predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2016 o hlasovaní obyvateľov obce (miestnom referende) na základe § 11 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh VZN č. 3/216.
d) Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie predložený návrh spracovania Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na roky 2016 – 2022(2025).
e) Prítomní poslanci navrhujú schválenie dodatku k Zásadám o finančnom hospodárení obce, v ktorom bude upravený čl. 22 – Schvaľovanie zmeny rozpočtu starostom vo všetkých troch prípadoch do výšky 1 000 EUR
OZ schvaľuje dodatok č. 1 k Zásadam o finančnom hospodárení obce
Hlasovanie:	za: 5			proti: 0			zdržalo sa: 0
f) Starostka obce informuje o schválenej dotácií pre obec z Ministerstva ŽP, ktorej čerpanie je podmienené na práce zrealizované v roku 2016
g) Pán Zentko navrhuje v podkroví priestoroch kultúrneho domu zriadiť centrum voľného času, pre aktivity rôznych záujmových krúžkov pre deti. 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh p. Zentka a OZ odporúča tento návrh zaradiť na ďalšie jednanie.  
Na záver starostka poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

V Betlanovciach, dňa 10.03.2016
Beáta Kopčáková
starostka obce
Zapísala: Mgr. Stančáková
Overovatelia zápisnice: p. Kopčák
                                       p. Barilla
